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Vec
Žiadosť o sprístupnenie informácií - Oprava Špitálskei ulice, odpoveď

Dňa 17.  mája  2017 bola  na  Magistrát  hlavného mesta  SR Bratislavy  doručená Vaša
žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.z.  o  slobodnom  prístupe  k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorou
žiadate  o  poskytnutie  informácií  týkajúcich  sa opráv  realizovaných  na Špitálskej  ulici.  Vaša
žiadosť  bola  postúpená  k  vybaveniu  Sekcií  správy  komunikácií,  životného  prostredia  a
stavebných  činností  -  Oddeleniu  správy  komunikácií,  ako  vecne  príslušnému  oddeleniu
magistrátu hlavného mesta

Hlavné mesto SR xxxxx ako príslušný správca prejazdných úsekov ciest a miestnych
komunikácií  I.  a  II.  triedy  na  území  hlavného  mesta  v  zmysle  zákona  č.  135/1961  Zb.  o
pozemných  komunikáciách  (cestný  zákon)  v  znení  neskorších  predpisov  zabezpečuje  tzv.
havarijné  opravy  komunikácií,  vrátane  vy  spravenia  výtlkov,  dodávateľským  spôsobom.  Na
základe Vašej žiadosti Vám v prílohe tejto písomnosti zasielame Vami požadované informácie .
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Príloha č. 1

1. Kto vykonal kontrolu prác na Špitálskej ulici?

Uvedená odpoveď bola uvedená v našej odpovedi MAGS UES 42029-2017.
Kontrolu vykonaných prác realizoval správca komunikácií - obvod Ba I.

2. S akým výsledkom?
Orava výtlkov bola zrealizovaná, preto správca komunikácií potvrdil súpis prác.

3. Bol dodržaný uvádzaný postup prác?

Oprava  výtlkov  v  zimnom  období  bola  realizovaná  v  zmysle  Zmluvy  o  dielo  č.
MAGSP1400002 zo dňa 21.3.2014. Teda bol dodržaný nasledovný postup:
Došlo k odstráneniu porušených jestvujúcich bitúmenových zbytkov zmesí a ich odvoz,
vyčistenie  výtlku  od  vody,  snehu,  nečistôt,  vysušenie  výtlku  pomocou  horáka,
napenetrovanie, vyspravenie výtlku obaľovanou asfaltovou zmesou za tepla alebo studenou
obaľovanou asfaltovou zmesou so zhutnením.
Uvedený postup sa vzťahuje na operatívnu opravu výtlkov. Definícia operatívnej opravy
výtlkov je stanovená v predpise vydanom Ministerstvom dopravy, výstavby a regionálneho
rozvoja  SR  -  Technické  podmienky  č.  TP  08/2011  Katalóg  technológií  na  opravy
základných typov porúch vozoviek.
Konečná oprava výtlkov na Špitálskej ulici je plánovaná na druhý polrok 2017-


